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撥丁罵言諜語驚′γ

Request fo着Taxpayer

漢dent胴cation Number and Ce鵬if雪cat冒on

> Go to www.j崎.gov/foml鵬for iれSt田ctions and請e Iatest info晴れation.

Give Form to the

requester. Do not

Send to the lRS.

1 Name (as shown on your income tax 「etum), Name lS required on this line; do not

AM Linen Service,しLC

2 Business name佃isregarded entity name膏different from above

AM Linen Rentai

3 Check appγOPriate box foγ federa=ax classificat-On Of the peγSOn Whose name 'S entered o両ne l. Check only one of the

foIIowing seven boxes.

田IndividuaVs。i。Pγ。Pri。t。.。,口ccorporat'On　□ scorporation　□ pa同。「Ship　　口T,uSt/。stat。

SingIe-memberしLC

□ Limited liabifty company. Enter the tax classification (C=C co'POration, S=S co「poration, P=PartneγShip) >

NoteこCheck the appropriate box in the =ne above for the tax classification of the single-member owner. Do not cheek

LLC if the LLC is cIassified as a single-membeγ LLC that is disγegarded from the owner u=less the owner of the LLC Is

anothe( LLC that is not disregarded from the owne「 for U・S. federal tax pu巾oses. Otherwise, a SingIe-membeγ LLC that

is disregar〔)ed from the owner shouId check the appropriate box for the tax classification of its owner.

口Other (see instructionS) >

4 Exemptions (codes apply only to

certain entities, nOt individuais; See

instructjons on page 3):

Exempt payee code “ any)

Exemption from FATCA repor亡ing

COde Of any)

5 Add「ess (number, Street, and apt. or suite no.) See instructions.

2623 B「enner Drive

6 City, state, and ZIP code

Dai宴as,丁X 75220

Requester’s name and add「ess (optionaI)

7 List account number($ heγe (optional)

Taxpayel. !dentification Numbe「叶書N)

Enter your TIN in the approp南te box. The TIN provided must match the name given o掴ne =o avoid

backup withhoIding・ For indivjduais言his is genera=y your sociai securjty number (SSN). However, for a

resident alien, SOie proprietor’Or disregarded entity, See the instructions for Par=, later, For other

entities言t is your empioyer iden舶cation number (EIN). if you do not have a numberタSee How to get a

刀N late「.

Note: lfthe account is in more than one name, See the instructions for ljne l. Aiso see M了at Ndme arId

N〃mberわGive !he Requesterfor guidelines on whose number to enter,

Ce rtificati on

Under penalties of perjury, l certify that:

1. The number shown on thisform is my correct taxpayer iden緬cation number (Or l am waiting for a numberto be issued to me); and

2. I am not subject to backup withhoiding because‥ ㈲ l am exempt from backup withhoIding, Or (b) l have not been notified by the lnterna旧evenue

Service 〈旧S) that l am subject to backup withhoiding as a res亜of a faiIure to report a旧nterest or dividends, Or (c) the lRS has notified me tha= am

no Ionger subject to backup w柵hoiding; and

3" I am a U・S・ Citizen or other U,S. person (defined beIow); and

4. The FATCA code(S) entered on this form 〈if any) indicating that i am exempt from FATCA reporting is comect.

ce仰cation iのs調ctions・ You must cross out item 2 above if you have been notified by the iRS that you a(e CUrrently subject to backup withholding because

you have faiIed to repor【 a旧nterest and dividends on your tax retum. For reai eslate transactions言tem 2 does not apply. For mortgage interest paid,

acquisition or abandonment of secured property, CanCelIation of debt, COntributions to an individual retirement arrangement (iRAL and g飢era=y, PaymentS

Other than interest and dividends, yOu are nOt requiγed to sign the ce輔cation, but you must provide your correct TiN. See the ins血ctions for Part旧ater.

Genera=nstructions
Section references are to the Internai Revenue Code uniess othenwise

noted.

Future deveIopments. For the Iatest information about developments

related to Form W-9 and its instructions, SuCh as legislation enacted

after they were pubiished, gO tO WVW.庵∴gOV/FbmW9.

Purpose of Form

An individuai or entity (Form W-9 requester) who is requjred to file an
information retum with the lRS must obtain your correct taxpayer

iden珊cation number mN) which may be your sociai security number

(SSN), individuaI taxpayer identificatio…umber (iTIN), adoption

taD(Payer identification numbe「 (ATIN), Or emPloyer identification number

(割N), tO rePOrt On an information retum the amount paid to you, Or Other

amount reportabIe on an infomation retum. Examples of information
「etums incIude, but are not Iimited to, the fo=owjng.

● Fom l O99-INT (jnterest earned or paid)

● Fom lO99-DiV (dividends言ncIuding those from stocks or mutual

funds)

● Fom lO99-MISC 〈various types of income, P「izes, aWards, Or grOSS

ProCeed s)

. Fom l O99-巳(stock or mutuaI fund saies and certain other

transactions by brokeis)

. Fom l O99-S (PrOCeeds from reai estate transactjons)

. Form lO99-K (merchant card and third party network transaction;〉

. Form l O98 (home mortgage interest), 1 098上(student loan interest)タ

1 098-T (tuition)

● Form l O99-C (CanCeled debt)

● Form l O99-A (acquisition or abandonment of secured propertY)

Use Fom W-9 only if you are a U.S. person anciuding a resident
aiien), tO ProVide your correct TIN.

Ifyou do not Ieれm Fo柵W9 to fhe IequeSfer wIth a 7W you mゆ書

be su匂ect to backup w肋ho/diI了g. See What is backup withholdjng,

偽te手

Fom W-9 (Rev. 1「-20「7)
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